
dne osnoval krajevni odbor za ptujski okraj. Se
stanek bo ob vsakem vremenu v Narodnem domu. 

Mala Nedelja, Gasilska četa vprizori v nedeljo, 
dne 10. novembra, točno ob pol štirih krasno na
rodno igro »Zaklad«. Vabljeni vsi od blizu in 
daleč! 

Sv. Marjeta pri Rimskih Toplicah. Dekliški 
krožek priredi v nedeljo, 3. novembra, ob treh 
popoldne igro »Nevesta Iz Amerike«. 

Celje. Kmečko in go«podinjskonadaljevalna šo
la bo otvorjena tudi letos na okoliški ljudski 
šoli. Vpis učencev m učenk se bo vršil od 1. do 
3. novembra pri upraviteljstvu. Pouk se bo pričel 
5. novembra. — Vodstvo. 

Ložno pri Rogatcu. Ker se je naša zahvalna 
nedelja 27. oktobra vršila ob skrajno slabem vre
menu in se mnogi častilci loženske Matere božje 
niso mogli udeležiti, se daje na znanje, da se bo 

obhajala še ena zahvala, in sicer drugo nedeljo 
po Vseh svetih, 10. novembra, če bo lepo vreme. 

»Zveza bojevnikov« vsako leto skrbi, da se 
1. novembra sirom naše domovine dostojno opra
vijo žalne svečanosti na pokopališčih, pri spome
nikih in spominskih ploščah v počastitev spomina 
padlih in umrlih bojnih tovarišev.Vse podružnice 
Zveze bojevnikov naj tudi letos izvedejo to žalno 
svečanost. — Za skupen spomenik vsem umrlim 
žrtvam iz svetovne vojne, ki se bo* zgradil na 
naši največji božji poti na Brezjah, ter za pomoč 
revnim bojevnikom iz svetovne vojne, vdovam in 
sirotam umrlih bivših bojevnikov, bo »Zveza bo
jevnikov« v dneh 1., 2. in 3. novembra nabirala 
prostovoljne prispevke. Za vsak dar že vnaprej: 
Bog plačaj! Nabiralci se morajo Izkazati z legi
timacijo »Zveze bojevnikov«. — Zveza bojevni
kov priredi od 8, do 11. novembra skupno poto
vanje na srrob blagopokojnega kralja Aleksandra 
na Oplenac. Odhod iz Ljubljane v petek, 8. no
vembra ob 20 z brzovlakom v Beograd. Cena 350 
din. Priglase in vplačila sprejema Zveza bojevni
kov, Ljubljana. Masarykova cesta, palača Gra
fike). 

Sv. Vid pri Ptuju. FO bo vprizoril v nedeljo, 
3. novembra, po veččmicah v Slomšekovem domu 
Meškovo dramo »Pri Hrastovih«. Vsi vabljeni! 

Poverjeništvo združenja rezervnih podčastnikov 
v Ptuju priredi v nedeljo, 3. novembra, ob 10 se
stanek, katerega se naj udeležijo vsi rezervni 
podčastniki iz ptujskega okraja, ker se bo tega 

Naznanila 


